



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Název práce:** Role sociálního pracovníka v dluhové poradně při práci se seniory

**Autor práce:** Hanák Radek

**Obor studia:** Sociální a charitativní práce

**Posudek vypracoval:** Ing. Jaroslav Šetek, Ph.D.

**Datum:** 14. května 2021

Zvolené téma bakalářské práce je velice aktuální v oblasti zadlužování, dluhové pasti a exekucí sociální skupiny seniorů. Momentálně je i předmětem zájmu sociální politiky a právních disciplín při řešení otázky zvláštní zranitelnosti seniorů, a to i na trzích. Z tohoto důvodu si zpracování vyžaduje orientaci sociální politiky na ekonomickou, sociologickou, psychologickou a gerontologickou dimenzi; tedy interdisciplinární přístup zainteresovaných společenských věd. Tuto skutečnost autor při zpracování plně akceptoval. Práce je rozdělena do teoretické a empirické oblasti. Obě oblasti jsou v logické posloupnosti a optimálně po stránce kvantitativní zpracovány. Rovněž je optimální poměr jednotlivých kapitol. Práce obsahuje analytické závěry, které jsou řádně doloženy aktuálními údaji na základě empirického monitorování reality.

Při zpracování vycházel autor ze studia odborné literatury a aktuálních statistických údajů z uvedené oblasti. Dokázal tak propojit teoretickou a praktickou dimenzi tohoto aktuálního problému, což se na kvalitě bakalářské práce znatelně projeví.

Jediná výtku spočívá ve formulaci statistických údajů na straně 13 prostřednictvím tabulky, u které není uveden název a zdroje čerpání dat.

Na základě celkového zhodnocení mohu jako oponent konstatovat, že stanovené požadavky pro závěrečnou kvalifikační práci jsou splněny. Přes uvedenou výtku je práce po formální a stylistické stránce kvalitně zpracována. Způsob, rozsah a metoda zpracování (včetně odkazů na zdroje) plně odpovídá standardům bakalářské práce.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě před komisí.

Otázky k diskusi při obhajobě:

- *V čem spatřuje autor podstatu zvláštní zranitelnosti seniorů v oblasti zadlužování.*
- *Může specifikovat pozice sociálního pracovníka a jeho odbornosti v dluhové oblasti seniorů.*

Posudek zpracoval:

**Ing. Jaroslav ŠETEK, Ph.D.**